
 
 

Účelem použití tohoto zdravotnického prostředku je antikoncepce a prevence přenosu  

pohlavně přenosných chorob. Pamatujte, že žádná metoda antikoncepce nefunguje  

100% proti otěhotnění, HIV nebo pohlavně přenosným chorobám.  

Lubrikant Performa™ obsahuje 5% benzokain, lokální anestetikum, které pomáhá  

mužům oddálit vyvrcholení. Obsahuje léčivou látku. 

PŘED POUŽITÍM 

Před použitím kondomu zkontrolujte datum jeho použitelnosti na obale. Je-li obal  

kondomu zjevně porušený, kondom zlikvidujte a použijte jiný z nepoškozeného obalu.  

Nasaďte si kondom, než se penis dotkne druhé osoby. Pomáhá to zabránit těhotenství a  

možnosti nákazy sexuálně přenosnými infekcemi během vaginálního, análního nebo  

orálního sexu.  

Pokud jste těhotná nebo kojíte - poraďte se před použitím s lékařem. 

POUŽITÍ KONDOMU 

Otevřete fólii odtržením obalu od zoubkované hrany. Zacházejte s kondomem opatrně,  

protože byste jej mohli poškodit nehty nebo ostrými předměty.  

Se srolovanou částí zvenku stiskněte rezervoár a nasaďte kondom na vrchol  

ztopořeného penisu.  

Srolujte dolů směrem ke kořenu. Pokud se kondom nesroluje, může být naruby; vyhoďte  

jej a použijte nový. Přestaňte a zkontrolujte, zda nepociťujete, že kondom sklouzává  

nebo svírá penis příliš těsně, protože by to mohlo vést k prasknutí. Těsně po ejakulaci je  

třeba kondom sejmout. Kondom před vytáhnutím penisu pevně přidržujte u kořene  

penisu. 

Fólii a použitý kondom vyhoďte do koše. Nesplachujte do toalety. 

KONTRAINDIKACE 

Tyto kondomy jsou vyrobeny z přírodního kaučukového latexu, který může vyvolat  



alergickou reakci včetně anafylaktického šoku, pokud je uživatel alergický na latex.  

UPOZORNĚNÍ  

PŘESTAŇTE JEJ POUŽÍVAT, pokud: pociťujete nepohodlí nebo podráždění při používání  

kondomu. Kondom je pouze na jedno použití. Opětovné použití může zvýšit riziko  

selhání nebo infekce. Kondomy mohou představovat nebezpečí udušení. Uchovávejte  

mimo dosah dětí. Jestliže použijete kondom nejprve k orálnímu sexu, použijte nový  

kodom pro jakýkoli další typ sexu, který následuje. 

Používejte pouze lubrikanty doporučované pro používání s kondomy. Lubrikanty na bázi  

oleje (vazelína, dětský olej nebo některé lubrikanty na pesar) a některé léky k vnějšímu  

použití aplikované na penis nebo do vaginy mohou kondomy poškodit. Při análním sexu  

použijte další lubrikaci (nepoužívejte Durex Tingle nebo Embrace) na vnější stranu  

kondomu. Poraďte se se svým lékařem nebo lékárníkem, jestliže si nejste jistí, zda máte  

alergii na latex nebo po použití přetrvává podráždění či nepříjemný pocit nebo používáte  

léky k vnějšímu použití aplikované na penis nebo do vaginy. Jestliže kondom při použití  

prosakuje nebo praskne, poraďte se se svým lékárníkem nebo lékařem co nejdříve do 72  

hodin. Předčasná ejakulace je častý problém, který může mít mnoho příčin a může  

vyžadovat lékařskou konzultaci. Pokud tyto kondomy nepomáhají, poraďte se se svým  

lékařem.  

Lubrikant Performa™ na kondomech Durex Performa může některým lidem způsobovat  

vyrážku, podráždění, pálení nebo svědění. Zabraňte vniknutí do očí a po použití jej  

smyjte. Pokud pocítíte podráždění, přestaňte kondomy Durex Performa používat. Pokud  

se nedostaví zlepšení, navštivte svého lékaře. Nepoužívejte tyto kondomy, pokud máte  

vy nebo vaše partnerka/váš partner zanícenou nebo porušenou kůži. OKAMŽITĚ JE  

PŘESTAŇTE POUŽÍVAT A ZATELEFONUJTE LÉKAŘI, pokud: vy nebo vaše partnerka/váš  

partner pocítíte dýchací potíže nebo vám po používání těchto kondomů zmodrají rty.  

Nežádoucí příhody musí být nahlášeny společnosti Reckitt Benckiser (Czech Republic),  

spol. s r.o. a Státnímu ústavu pro kontrolu léčiv, který poskytne další rady.  

Studie spolehlivosti kondomů: Klinická míra selhání latexových kondomů je přibližně 2  

%; tato míra však přímo nesouvisí s pravděpodobností otěhotnění. 



Kondomy jsou při správném a důsledném používání velmi účinným prostředkem k  

ochraně před otěhotněním. 

Ochrana před pohlavně přenosnými chorobami: Latexové kondomy snižují riziko  

přenosu pohlavně přenosných chorob tím, že vytvářejí bariéru mezi zdrojem infekce a  

kůží. 

Latexové kondomy jsou nejúčinnější proti pohlavně přenosným chorobám, které se šíří  

prostřednictvím kontaktu s hlavou penisu, jako například HIV. 

Latexové kondomy jsou méně účinné proti pohlavně přenosným chorobám, které se šíří  

kontaktem přes infikovanou kůži, která není kryta kondomem, jako je například herpes. 

Pokud se domníváte, že máte pohlavně přenosnou chorobu, kontaktujte svého lékaře. 

Souhrn bezpečnosti a klinické účinnosti je k dispozici na vyžádání u našeho  

zákaznického servisu. 
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